

ЕС запретил импорт российского золота и ввел персональные санкции против Собянина, Чайки и Безрукова

Европейский союз запретил импорт российского золота и ввел персональные санкции против 57 человек. Информация об этом [опубликована](#) в официальном журнале ЕС.

Содружество запретило ввоз на территорию Евросоюза российского золота, отмечая, что это наиболее значительная часть российского экспорта после энергоресурсов.

Помимо этого, ЕС ввел санкции против сына главы «Ростеха» Станислава Чемезова, бывшего генпрокурора Юрия Чайки, мэра Москвы Сергея Собянина, актеров Сергея Безрукова и Владимира Машкова, губернатора Кузбасса Сергея Цивилева и других. Под ограничения также попал «Сбер».

Это уже седьмой пакет санкций ЕС с начала войны против Украины. За все время содружество отключило от *SWIFT* несколько ключевых российских банков, отказалось от импорта угля и нефти по морю, прекратил трансляцию госканалов в Европе. Еще часть стран добровольно сократило или отказалось от поставок российского газа.